

中共江苏省委十一届三次全会在宁闭幕

全会听取并讨论了梁保华代表省委常委会所作的工作报告,审议通过《中共江苏省委关于深入学习贯彻党的十七大精神,率先全面建成更高水平小康社会的意见》和全会《决议》

【快报讯】省委十一届三次全会在圆满完成各项议程之后,于11月27日在宁闭幕。会议紧密结合江苏实际,就贯彻落实党的十七大精神作出了全面部署,确定了全面建设更高水平的小康社会、把江苏的明天建设得更加美好的新目标要求,明确了在新起点上推进又好又快发展的新思路新举措,达到了凝聚共识、解放思想、明确任务的预期目的。

26日下午全会举行第二次全体会议,听取梁保华同志代表省委常委会所作的工作报告,并进行了分组讨论。在讨论中,大家对省委常委会一年来的工作给予了高度评价,一致认为,省第十一次党代会以来,省常委会在以胡锦涛同志为总书记的党中央

正确领导下,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,团结带领全省人民,以迎接党的十七大召开、学习贯彻十七大精神和全面落实省党代会工作部署为主线,以推动江苏实际的紧密结合,充分体现了工作连续性和创新性的有机统一,对又好又快推进“全面达小康、建设新江苏”具有重要指导作用。全会一致同意梁保华同志代表省委常委会所作工作报告,充分肯定常委会一年来的工作。

全会通过的《中共江苏省委关于深入学习贯彻党的十七大精神,率先全面建成更高水平小康社会的意见》,共分七个部分:一、深入学习贯彻党的十七大

精神,率先全面建成更高水平小康社会的意见》,一致同意梁保华同志所作的题为《全面贯彻党的十七大精神,把江苏的明天建设得更加美好》的讲话。全会认为,《意见》和讲话充分体现了中央精神和江苏实际的紧密结合,充分体现了工作连续性和创新性的有机统一,对又好又快推进“全面达小康、建设新江苏”具有重要指导作用。全会一致同意梁保华同志代表省委常委会所作工作报告,充分肯定常委会一年来的工作。

全会通过的《中共江苏省委关于深入学习贯彻党的十七大精神,率先全面建成更高水平小康社会的意见》,共分七个部分:一、深入学习贯彻党的十七大

以十七大精神指导工作实践。二、认真落实十七大提出的新要求,率先全面建成更高水平的小康社会。三、加快转变经济发展方式,促进经济又好又快发展。四、保障人民民主权利,发展社会主义政治文明。五、兴起社会主义文化建设新高潮,加快建设文化强省。六、积极推进以改善民生为重点的社会建设,让改革和发展的成果惠及全体人民。七、以改革创新的精神推进党的建设,进一步增强各级党组织的创造力凝聚力战斗力。

梁保华在会议结束时就贯彻全会精神 and 做好当前工作作了讲话。他指出,这次省委全会是事关全局、影响长远的重要会议,也是继往开来、与时俱进的重要会议。各地、

各部门、各单位要认真传达贯彻本次会议精神,扎实抓好十七大精神和省委工作部署的落实,结合实际抓紧制定具体措施,作出具体部署。要集中精力抓好当前工作,全力完成今年经济社会发展的各项目标任务。各级领导干部要转变作风,深入基层,深入群众,进一步落实好改善民生的各项举措,实实在在地解决关系群众切身利益的突出问题,同时毫不松懈地抓好安全生产和维护社会稳定工作。要在认真分析当前经济形势的基础上,及早谋划明年经济工作的思路举措,努力争取在贯彻十七大精神的第一年,江苏发展有一个好开局。梁保华还强调,要根据中央的要求和省委的部署,加强组织领导,认真做

好省市县人大、政府、政协和乡镇人大、政府换届工作。

梁保华最后指出,党的十七大开启了我国改革开放和社会主义现代化建设的新征程,本次省委全会将成为我省全面建设更高水平小康社会的新起点,让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,进一步解放思想,开拓前进,求真务实,埋头苦干,为率先全面建成更高水平小康社会,把江苏的明天建设得更加美好而团结奋斗。全会决定递补省委候补委员张大本同志为省委委员。会议在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。(沈伟 顾雷鸣)

按面积缴存维修资金考虑以购房时间确定

【快报昨天 A11 版关于物业维修资金缴纳方式要调整的报道,引起了众多买房老百姓的关注。就其中热点,南京市物业办人士根据《江苏省住房专项维修资金管理暂行办法(草案)》规定予以解释。

开发商缴多少维修金可换部新电梯?南京市物业办相关人士表示,以一个11楼小高层为例,一梯两户,22户,按户均面积100平方米计算,面积总共2200平方米,正常一部电梯价格15万元,如果按70元/m²缴纳维修资金,开发商一次性缴纳的维修资金就可以更换一次

电梯,这当然要因各个电梯造价、品牌及性能而异了。

至于让开发商缴纳一定金额的带电梯房屋的维修资金,是否会计算进房价中?“这就需要与目前南京实行的‘一房一价’政策衔接,要由物价部门来明确开发商是单独列支这笔钱还是加到房价成本中”。

对于车位,南京市物业办人士表示,以前车位按售价缴存维修资金比住宅还要不合理,像江北、仙林地区的地下车位便宜的只要5万元一个,而新街口地区车位高达40万元一个,按3%缴维

修资金的话,一个是1500元、一个是12000元。现在按照3000~5000元的标准,其实也和按面积收取差不多,但是考虑到车位面积较小,草案就相对提高了缴存额度,也便于今后维修,而由3000~5000元一个车位的缴存额,应该也是通过一定测算得出的。

另外,南京市物业办人士说,维修资金的多少都是按小区业主分户设立账户的,是业主自己的钱,今后维修时要动

用维修资金的钱,在余额不足首次应缴存数额30%时,业主也是要及续筹的。

至于新政实施的时间节点,在江苏省的办法确定后,南京也将制定办法,假若说南京的办法是在2008年5月1日实施,那采用按面积缴存维修资金的,目前初步考虑为界定在5月1日以后签订购房合同的。而4月30日之前签订购房合同的依然按老规定缴存。

快报记者 尹晓波

“维修资金缴存方式调整”报道之二

高中贫困生可获每年千元助学金

【快报讯】(通讯员 华中文 记者 谢静娴)昨天,记者从江苏省教育厅得知,从今年秋季学期起,江苏在全省普通高中学校建立政府助学金制度。据介绍,高中助学金主要用于资助学生的生活费开支,资助标准为平均每年1000元,学校可根据学生困难程度,在800至1200元之间确定具体资助标准。

记者昨天了解到,高中助学金资助对象为全省普通高中学校中的家庭经济困难学生,资助面平均占在校生总数的10%。每年9月30日前,家庭经济困难的普通高中学生可向所在学校申请高中助

学金,并提交《江苏省普通高中国家助学金申请表》。优先资助孤残学生、城乡低保家庭或持《特困职工证》家庭的学生、革命烈士或因公牺牲军人子女、少数民族家庭经济困难学生等。各市、县(市、区)财政部门要在10月30日前将高中助学金经费拨付到各普通高中,各普通高中可采取一次性或按月发放方式将助学金直接发放到学生手中。

江苏省教育厅还要求,市、县教育和财政部门要加强发放工作的管理与监督,同时,中学还要将有学生本人和班主任签字的高中助学金发放凭证登记注册备查。

【快报昨天 A11 版关于联通新费 156 号段正式上市以来,受到广大用户的喜爱,到各大营业厅办理的用户络绎不绝,情侣号、幸运号、生日号纷纷被抢注。是什么让 156 如此火爆?我们特地走访了江苏联通工作人员以及率先使用此号段的部分消费者。

国际漫游更方便 彩信互通更时尚

现在国际商务、出国旅游对中国的老百姓来说已经不是新鲜事,世界风 156 使用的是联通 GSM 成熟的网络,它实现了全球 178 个国家 270 多个运营商的国际漫游,为广大手机用户提供了更多的方便。特别是开通了**100 的国际漫游回拨业务,用户只要拨**100*+86+手机号码#,就可以方便地与国内的亲朋好友进行通话。做服装外贸生意的王总和我说:我前段时间开通了**100 的国际回拨业务,不但方便,而且非常省钱,所有国家统一资费,每分钟 5.88 元,联通的服

156 “要我顺” 联通全新号段

六大优势给您全新改变

务真是越来越好了”。

经调查,率先使用 156 号段的人中,有很大一部分是思想前卫的年轻人。这些年轻人追求时尚,他们不满足于普通的短信聊天,喜欢互发彩信,发一些幽默搞笑的图片、动画等。联通 GPRS 网络全面升级,手机上网、手机游戏更是精彩无限。还可以互发彩信,受到了广大年轻消费者的欢迎。正在读大学的小李告诉我们:我和女朋友手机都有拍照功能,我们学习忙的时候见面很少,就想互相发发自己的照片,以前的手机号不能享受这种服务,前几天我刚办了一张 156 的尾数是女朋友生日的新号,不但有纪念意义,而且可以和女朋友互发照片,感觉

很不错!”
众多靓号可选择 积木套餐更便宜

现代社会,手机号码已经成为身份和地位的象征,能拥有一个或几个好的手机号码,将你的生活增色不少,156 自从推出 1560、1565 两个号段的号码以来,靓号资源十分丰富,满足了各类人群的多元化的需求。一位公司的老总就说:“今年我们公司的生意做得很好,上半年的营业收入大大超过预期目标,为了喜上加喜,这次联通 156 新号上市以来,我特地选了一个尾数是 8888 的新号,不但好记,而且听起来很吉利,8,就是发嘛。”其他用户也向我们表示了类似的想法,有的人为了方

便记忆,选尾数是顺号的如 12345 这样的号码,有的年轻人把自己的生日选做手机尾数等等。除此之外,很多商场、公司也使用联通 156 的号码,希望通过联通 156 的吉祥号、顺号来给自己讨个好彩头。在走访中,我们了解到,有一家售楼公司就挑了一个尾数是顺号的号码做为公司的售楼热线。该公司的老总说:选个顺号,方便客户记忆,使用新号码以来,来电咨询房子的人比以前多多了,这还得感谢联通公司啊!”

为强力支持 156 号段成功推广,联通还推出特定的世界风 156 的“积木套餐”,彻底颠覆了原有的套餐包月模式,此种模式套餐,实属新鲜。据了解,这种套餐分成基

本套餐和可选套餐,用户可以根据自己的实际情况,通过自由定制、自由组合的方式设置资费,合理安排自己的通信支出。市民张先生说:我平均每两三个月要出一趟差,办个商旅套餐吧,不合算,可不办商旅套餐,出差时给家里或单位打电话,漫游话费也很高,现在联通推出了积木套餐,我的问题都解决了。下次我出差,就可以提前先订个商旅套餐,回来后再取消,而且话费也很便宜,市话和长途套餐,最低的都只要 1 毛钱,漫游最低 2 毛 5,非常节省,也十分方便。”

OTA 卡更大容量 一对一专属服务

OTA 卡是支持空中下载

技术的大容量 SIM 卡,一般的 SIM 卡的容量都是 32K,OTA 卡的容量翻了一番,达到 64K,还具有 9 大功能菜单,随时更新丰富资讯,动动手指头,你就能让自己精彩起来。

另据联通公司透露,使用联通 156,将有专人专席,一对一客户经理为用户提供,所有问题在这里都不再是问题,普通用户享受 VIP 的优质服务,这些都是 156 热卖的原因。

崭新的号段,开辟了沟通新领域;“时尚”的业务,让通信世界更精彩;积木式套餐,使用户选择更自由;升级的网络,全面提升了通信质量。诸多利好因素集于一体,156 号段的热销也就在情理之中了。霍然 徐军 江雨晴

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈,轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局,重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量,疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴增,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们开荤厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、面部色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主通道——肠道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通使排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、面部色斑有直接的治疗作用。

全国免费服务电话: 8008898999

盘龙云海药业股份有限公司